Swdbyuws 1
33 Upwpwuwh dwpgh Uwuhu hwdwjuph wywgwlng
L 13 wwphy,, 2023p. fohy ~L npnadwl

3USYUS 1 : -
vuubU 2UNULHh JUUUSLLh R3NFRGH GLUUNFSLEN
202300.
Swpblwl Sondwd wiwl
Inny :
hsfr:lrtll Ghwdwnwwmbuwlbtpp woh ClnwakOp T LUL{LLLLJ%q By
NN (u.5+u.6) n\szuu Inlnwyhlb dwu
1 2 3 4 5 6
1000 s b e LR 4266943.035 | 4023672.200 | 243270.835
(iinn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
wjn pyntd
1100]1. [UPUEN B4 SNFPLEN 7100| 1263273.7 1263273.7 X
(nnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
wjn pyntd”
1110|1.1 Qnuypwjhl hwpybp whwpd gnijphg 7131 455624.3 455,624.3 X
wjn pynLd’
Qnijpwhwpl hwiwbplbph upswywh nmwpwsplbipnid qunlynn y
i otiliptiph L ohGnipiniGGEph hwawip, nphg’ ' . 1eaa likhtind A
dhahlwlwl whawlghg 50,913.0 50,913.0
ppwduwpwGwlywlw widwbghg 30,285.0 30,285.0
1112 Innh hwpy hLUleUJG\QUC[’Ih quipswlwl wwpwéplopned ginlynn 97.583.0| 91,583.0 X
hnnh hwdwp, nphg
Qjnin. Gpwlwynipjwl hnnkp 79,904.0 79,904.0
ns gjnin. Gpwlwynipywl hnnbip 11,679.0 11,679.0
Wuownpd gnueh hwpy, nphg' 282,843.3 282,843.3
Wuowpd gnueh hwpy /hpuwduwpwliwyuwl wlawughg/ 40,905.000 40,905.000
Wlpwind gnuph huwply /Shahywywl wuawlghg/ 241,938.300 | 241,938.300
1120} 1.2 Qnuypuwijhl hwplbp wyL gniuyphg 7136 710720 710720 X
wjn pyntd’ '
1121 Qnypwhwpl thnfuwnpwdheongbbph hwiwp 710,720.0 710,720.0 X
) 1.3 Uwypwbpltiph oguwgnpédiwl jwd gnpdnibtnipjwl ,
1130 el eghE Bl Yy 7145 78929.4 78929.4 X
wjn pyned’
1131 Stnwlwl wnnipptin HIRH! 78929 .4 78929.4 X
(nnn 1132 + wninn 1135 + inn 1136 + winn 1137 + winn 1138 +
wmnn 1139 + ninn 1140 + iinn 1141 + winn 1142 + wninn 1143 +
wnnn 1144+wnn 1145+wnnn
1146+wnnn1147+wnnn1148+nnn1149+wnn1150)
wyn pyntd’
w) Iwdwybph wwpwapned Gnp ptGptph, 2hGnupynibbtiph
1132 (GEpwnjwi ny hpdGwywb) phGupuwpnepintl (nEnwnpdwi) 9000.0 9000.0 X
pnLjinynipjwl hwdwnp (nnn 1133 + winn 1334),
nphg
1133 wuw) Ipdbuwlwh 2hGnipynLbbbph hwdwnp 9,000.0 9,000.0 X
1134 wip) Ng hhdbGwlwb phGnepntGGEph hwdwip 0.0 X
p) [wdwjlph qupswiub lmwpwéepnid ptbptnh,
2hlnipynibGtph, pwnuwpw2hbwljwb wj opjaynbtph
1135 depwlwnenigowl, nidbnugdiwd, Japwlwbgbdw, 0.0 X
wpnhwwlwgdwb whuwwnwbplbp (pwgwnnipjwidp 33 ;
optlunpuejwip uwhdwGdwe’ yhGwpwpnipjwl pnyypinynepyntl
swjwhwboynn nbwpbph) Juwnwpbine pngpangnepjwl hwdwn
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1136]

- q) 3wdwylph Jupswlywb mwpwépntd 2taptnh,
2hGnipyniGGtiph, punwpw2hGulwh wy opjtlwnbtiph
pwlndwl pnujinynipjul hwdwp

150.0

150.0

X

1137

n) 3wdwlph wwpwépntd ngtithg futhgpltinh b (Yud)
Stuwfuninh wpuwnpwbpeh qudwnph, huly hwGpwjhG uGGnh
opljnGhpnid’ ngtithg fudhspltiph L (Ywd) dfuwfunnp
wpunwnpwph hpwgdwb pntpnynepjwb hwdwpn, Gyl pdnid’

27,386.0

27,386.0

-nqtithg fudhspatiph hpwgdw hwdwnp hhdh. 2hG Ghpuncd

15,876.0

15,876.0

-ghuwfununh hpwgdwl hwdwp hhaGwlwb phG GGpuncd

11,510.0

11,5610.0

1138

&) 3wdwylph wwpwdépntd pwgopjw Juwdwnep Gugdwlbpwbint
pnijinynipjwl hwdwnp

3,423.7

3,423.7

1139

q) Iwdw)lph wwpwdépntd htnnel Juetihph, mbubGhyuywd
hannuyGtiph, honniugdweé quigtiph dwbpwswfu wnbinph
Yhwnbtipnud hinney Juntihph, nbfuGhlulwl htnnuylaph,
htnnijwgldweé quatiph Jwdwrph pnypwnynipjul hwdwp

9,600.0

9,600.0

1140

£) Iwdwylph nwpwépntd wnlanph, hwbpuwihb uGln,
quuipdwlph, whnuiny fuwnbiph L Jhdwlwhiwntiph
Juaiwlbpwdwhb opjilnGtpp, pwnbhpltpp (uwnibwbtpp),
fuwnwwGbpp dwip 24.00-hg htinn wpuwwnbne pnupnynipwl
hwdwp

2,450.0

2,450.0

1141

n) Fwdwpwnwpwihb YuinaGaph hwdwwwnwauwb Gplwh
pwnuwph b pwnuwpwjhb hwdwGpltph wiwpwépned pbunwbh
Yalnwbhbbp wwhbint pnopnynepywl hwdwp

1142

p) Iwdw)lph tnwpwdépned wpnwphl gnduan wnwnpbpne
snLjnyntpjwl hwdwnp

17,5157

14.515.7

1144

dw) Swdwjlph wwpwépntd (pugwnnipjwip punuihl
hwdw)Gplbph) dwpnwwnwp tnwpunt (PuguRnLpjwdp
GppninuwihG wwpuhGbph) swnwnipintt hpwlwlwglbbint
pnujnynigjwl hwdwnp

0.0

1145

dp) Qwblwpdtp dhnwnltbphg wwwpwuwnywd hptph
Swlpwdéwhu weniwdwneph pntjpngnepywl hwdwp

100.0

100.0

1146

dg)3wdwilph wujwuntdp $hpdwiht wuduuncdutpned
oglwgnpdint pnujinynipjul hwdwn

400.0

400.0

1147

dn)fuwlncpubpnud , Ypwwyuenpned wnGpubhywywl hennlyutnh
Juitwnph pnyindnipjwl hwdwn

3,300.0

3,300.0

1148

dt)Awdwilph twpwspned hwlpwihl uuunh Yugdwytpuydwu
W hpwgdwl pnjpndnipjwl hwdwn

3,544.0

3,644.0

1149

3ngGhwliquunh Shuwlwwnwpnipjwl Swnwjnipjntulbnh
hpwlwlwgned

2,000.0

2,000.0

1150

Ywnwinyth, nhuynunbyh, pwnupph, uwntuwh W 2ngbpwnuhph
hwdwn® opwgnegwjh tnwpdw huudwp

60.0

60.0

1150

1.4 Uypwbplbaph dwnwlwpwpniihg b dwewjnipjntGbbph
dwwnnigniihg wyp wWwpuwnhp yawnpbtn

wyn pynLd’

7146

18000.0

18000.0

1451

Rwdwjbph pynipb yowpynn whwnwlwb wintpptn
(nnn 1152 + wnnn 1153))
wjn pyntd’

18000.0

18000.0
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1152

w) Pwnwpwghwlwb Yugnipjwl wywnbp gpwbgbint, npwbg
Swuhb pwnwpwghGtphb Ypybwlh yYuywluGhtn,
puwnwpwghwlwh Yugnipjwl whnbpned junmwnywo
qnwnnLdGEpned thndhnfunipntGGtn, (pugndlbn, nunpnnudltn
YJuwwnwpbnt b depwljubgbiwb juwwlgnipjwdp
Jyuwywlwbbp vwpnt hwdwp

3,000.0

3,000.0

11563

p) Lnuinwpwlwb gpuutljuybbph Ynndhg Gnnwpulywb
SwnwynigntGhbp Yuwmwpbpne, Gninwpwlwb fupgny
dquybpwgdwsé thwuwnwpnptinh Yphtophlbwlltp wwing, Goqwé
qwpuhGatph Yynnuhg gnpéwppltph Gwhuwqstp L nhdnudbtn
Yuwaubiint, thwunwpnpbph wwwndkatbp hwatne L npwbghg
pwnyuwépltn nwint hwdwnp

15,000.0

15,000.0

1200

2. mucsSnuuLuL ruyucuneluen

(nnn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + wninn 1240 + winn 1250 + wninn
1260)

win pyntd’

7300

25639157.935

2295887.10

243270.835

1250

2.5 Lapwghy GEpphl ywunnlbwlwt npuwdwbnphbbn’
unwgyuwé Junwwpiwl wyp dwhwpnwybbanhg

(ninn 1251 + winn 1254 + wninn 1257 + winn 1258)

nphg-

7331

2295887 .1

22958871

1251

w) Mnwlwb pneetihg $hbwbuwlwl hwiwhwppbigiwh
uligpnilpnyd wpwdwnpynn nnunwghuwtip

2,292,836.7

2,292,836.7

1254

p) Mawnwywa pyntptihg tipwadwnpuynn wjp nninwghwbtp
wyn pynid’

0

0

1255

pw) Iwdw)bph pynteth GhwdnuinGbpp Ggwagbiglnn’ 33
optlpltph Yhpwpluiwb wpnynibpned hwdwylph pyniptih
GlwdntinGtph YnpniunGbph wiwnnepywb ynndhg
hnpuhwwnnigynn gnidwnlbp

1256

pp) wj| nhnwghwlbp

0

1257

q) Manmwywh pyncothg npwdwnpynn Guwnwlwhh
hwwlwgnidGbp (unipytlghwbtp)

3050.4

30604

1260

2.6 Ywwhwwi Gapphl wwywnbwlwl npudwlnphbbp’
unwgyuwé Yunwdwpiwl wjp dwlwpnwybbphg

(nnn 1261 + iinn 1262)

wjn pyned’

7332

243270.835

243270.84

1261

w) Nanwlwl pyneetihg Yuwhwwy swiuutph $hbwbuwdnpiwh
GuwunwyuighG hwnugnedbbp (unepdtbghwbtp)

243270.835

243270.835

1262

p) 33wy hwiwybplbphg Yuwwhww] swiuutph $hlwbuwdnpdwl
Guwwnwyny unwgynn wwpwnnbwlwl npwdwzlnphlan

nphg'

1263

GplwG pwnwph hwiwpwnwpwihb Gowlwlynipjwl
Swiuutph $hGwluwdnpiwb Gywwnwlny dlwynpwé
dhonglitiphg

X

1300

3. U3L guwuunrsuer
(lnnn 1310 + winn 1320 + wninn 1330 + winn 1340 + winn 1350 + winn
1360 + winn 1370 + wnnn 1380)

wyn pyntd’

7400

464511.4

464511.4

0.0

1330

3.3 Qnuph Jwpdwlwinipynibhg Glwdnunbbn
(nnn 1331 + winn 1332 + wnn 1333 + 1334)
wyn pynty’

7415

68129.700

68129.700

1331

Swiw)lph ubthwlwbnipntl hwdwpynn hnnkiph

Jupdwlwinipjwl Jupdawdawnbbp

w

27,031.500

27,031.500




Swpblwh Gaungwd wiwh

Snn i wjn pyned’
h NN GlHwimwwnbuwybtpp weh DUH[ZUGEUD Timaia :
NN (u.5+u.6) S Pnlnwjhl dwu
1 2 3 4 5 6
~qyninwnbnbuwlw Gubwynipjwl 16,838.500{ 16,838.500
-ns gjninunlunbuwlwl Gpwlwynipywl 10,193.000{ 10,193.000
Jwdw)lph qupswlhwb wwpwépned gunbynn whnnepjulb b
1333| hwdwbph ubthwywbnipjwlp wwwnlwlnn hnnwdwutiph 28,000.00| 28,000.00 X
Yunnigwwuwwndwb hpwynilph nhdwg qubaynn qupdwdswnlbn
1334 | Wy gnuph qupdwlwinipjntlhg dntnptin 13,098.20 13,098.20 X
3.4 3wiwjlph pynotih Gywdnunbtp wwypwbpltph
Lo ﬂLUU]LuULunLU:nLLth L SwnwinipintGGEph dwwnnignidhg hied e R R
(nnn 1341 + wninn 1342)
wyn pyntd’
Jwiwylph ubthwlwanipnit hwinhuwgnn, win pyntd’
unhpwanipy, hwdwjlpht npwbu ubthwlwinepnh wigwo
1341 wwpwbpltiph (pwgwenipjwdp hhdGwlwb dhong, ng Gynipwlwb 0.00 X
Ywd pwpdpwpdtip wynhy hwinhuwgnn, hbswbu Gwb hwdwjlph
wwhniunGapnid wwhynn wwpwbpwlnipwlwh wpdtplbnh)
Jwdwnphg Untinptin
Mbwnncpjwl Ynnohg nbnwlwh hGplwlwnwdwpdwl
aupdhbbaphl ywndhpwlydwsé hwgnpnepncbbtiph
e ppwlwbwgiwh swhuutph Phlwbuwdnpiwl hwdwp whnwlwh S s it
pjniotipg unwgynn dhongltin
1350(3.5 dwpswlywb qubGdnLdbbn 7422| 387383.70 387383.70 X
(nnn 1351 + winn 1352 + wninn 1353)
wyn pynid’
1351] Stnulwh Jswplbp 341883.70 341883.70 X
LLwuliwpnidwlwl Swnwinieinillnhg Jawn 75.00 75.00
Bunnwywl Jewputn 172158.70| 172158.70
Unpwhuwlntpjwl yawn 165010.00] 165010.00
Chlwpwnpnipjwl wywpunp hwunwagptpnt hwdwp 2000.00 2000.00
ChntpnLulbph 2whwgnpddwl pnyund. hwdwp 2000.00 2000.00
Upgnuyplbp L wénipnbbp YuqiwlGpwbint hbn Juwdwé wptu 640.00 640.00
i Jwiw)bph qupswlwb mwpwopntd hbphwlwd junnigwo .
e oblptiph, 2pbnepynitGlEph ophGwlwlwglwl hwawp Jewnbbp SRibe | Sl 8
Opblbpny uwhowbdws nbwpbpnid hwdwjlpwihlb hhdGwplbtph
ynnipg wewilig wbnuwljwb nnt whddwl dwwnnegynr .
L, gw}zgﬁnpjmﬂgbnhtuh{j uwmwzﬁrr]n?qnnénqnLpJnLDng{h }mmug R 25000 %
uinwgynn (qwGaynn) yawnpbap/Japwhwugtuynpned/
Puwysnipiwl hwwunney uywuwnyndng Untnptn 5000.00 5000.00
1360/3.6 UnLinptip tninijdtiphg, nniqubplbphg 7431 5000.00 5000.00 X
(innn 1361 + winn 1362)
w)n pyntd’
Jwpswwl hpwyqwhuwfumnuabbph hwawp mGnwiljuwb
1361 hGplwlywnwywpiwb dwpahbbbph Ynndhg 5000.00 5000.00 X
wwwnwuhiwGwindnipiwb dhonaltinh Uhnwenidhg GhwdnunGtin
Untinptip hwawyGph pincotih Ghuwmowdp unwbGabus
1362 wwydwlwagpuwyhb LuLunmuJL[nnmpﬁgj&ﬁmv%\mmwnﬁwu nhdiwg 0.00 X
quwldunn windtiphg % NN
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